

ПРОТОКОЛ №3

**засідання комісії з проведення конкурсу на посаду керівника
Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади
Рівненської області**

02.07.2021 року

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» від 16.01.2020 року №463-ІХ, на виконання рішення восьмої сесії Вараської міської ради від 28.05.2021 року №407 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти» та рішень Вараської міської ради від 28.05.2021 №411 «Про проведення конкурсу на посаду керівника Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області оголошено конкурс на заміщення вакантної посади директора даного закладу.

Присутні: **8** членів конкурсної комісії.

Відсутні: **4** членів конкурсної комісії.

Присутні:

Голова комісії:

ВОЛИНЕЦЬ Михайло Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Секретар комісії:

Павлусь Лілія Іванівна – в.о. начальника організаційного відділу управління документообігу та організаційної роботи виконавчого комітету Вараської міської ради

Члени комісії:

КОРЕНЬ Олена Миколаївна – начальник управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради;

НІКІТЧУК Володимир Антонович – голова Вараської міської організації профспілки працівників освіти і науки України;

ГОНЧАР Наталія Олексіївна - голова первинної профспілкової організації працівників освіти і науки Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області;

МАКАРУК Сергій Васильович – депутат Вараської міської ради (від фракції «Батьківщина»);

ДЕРЕВ'ЯНЧУК Олександр Миколайович – депутат міської ради (від фракції «Європейська солідарність»);

МОХНАР Дмитро Миколайович – депутат Вараської міської ради (від фракції «За майбутнє»);

ХОРУЖИЙ Володимир Іванович – депутат Вараської міської ради (від фракції «Слуга народу»).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Перевірка поданих документів на відповідність встановленим законодавством вимогам та допущення кандидатів до участі у конкурсному відборі на посаду директора закладу загальної середньої освіти.

2. Визначення представника (представників) від конкурсної комісії та дні для ознайомлення кандидатів із закладом освіти, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування закладу освіти.

3. Визначення дат проведення конкурсному відбору.

4. Про визначення тестових питань, ситуаційних завдань для кандидатів, які допущені до участі в конкурсному відборі на заміщення вакантної посади керівника закладу загальної середньої освіти згідно рішення Вараської міської ради від 28.05.2021 року №407 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти».

5. Різне.

1. Перевірка поданих документів на відповідність встановленим законодавством вимогам та допущення кандидатів до участі у конкурсному відборі

СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Волинця М.С., який повідомив, що конкурсна комісія вважається повноважною за умови присутності на її засіданні не менше двох третин від затвердженого складу та приймає рішення більшістю голосів від її затвердженого складу, а у разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови конкурсної комісії. Відмітив, що згідно до вимог Положення упродовж п'яти робочих днів з дня завершення строку подання заяви та документів для участі у конкурсі конкурсна комісія перевіряє подані документи щодо відповідності установленим вимогам, приймає рішення про допущення та/або недопущення до участі у конкурсі, оприлюднює на веб-сайті Вараської міської ради допущених до участі у конкурсному відборі.

Волинець М.С. - голова конкурсної комісії наголосив, що для участі у конкурсі необхідно було подати такі документи:

- заяву про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
- автобіографію та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
- копію паспорта громадянина України;
- копію документа про вищу освіту (з додатком, що є його невід'ємною частиною) не нижче освітнього ступеня магістра (спеціаліста);
- документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою;
- копію трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної (науково-педагогічної) роботи не менше трьох років на день їх подання (крім приватних та корпоративних закладів освіти);
- довідку про відсутність судимості;
- довідку про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду;

- мотиваційний лист, складений у довільній формі.

Члени конкурсної комісії ознайомились із поданими документами кандидата на конкурс директора закладу загальної середньої освіти **Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області:**

1. Валюшко Наталії Петрівни

ВИРІШИЛИ:

Допустити до участі у конкурсі та опублікувати на веб-сайті Вараської міської ради допущених до участі у конкурсному відборі кандидата на посаду директора Вараського ліцею №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області:

1. Валюшко Наталію Петрівну

Голосували: "ЗА" - 8 "УТРИМАЛИСЬ" - 0 "ПРОТИ" - 0

2. Визначення представника (представників) від конкурсної комісії та дні для ознайомлення кандидатів із закладом освіти, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування закладу освіти

СЛУХАЛИ:

Волинця М.С. - голову конкурсної комісії, який наголосив, що ст. 39 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та п.27 рішенням Вараської міської ради від 28.05.2021 року №407 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти» засновник зобов'язаний організувати та забезпечити ознайомлення кандидатів із закладом загальної середньої освіти, його трудовим колективом та представниками органів громадського самоврядування такого закладу, а також зазначив, що у календарному плані проведення конкурсу передбачено ознайомлення конкурсантів із закладом з 08.07.2021 р. до 14.07.2021 р.. Пропоную визначити представника і дати зустрічі.

ВИСТУПИЛИ: члени конкурсної комісії Мохнар Д.М., Корень О.М., Гончар Н.О., які запропонували свої кандидатури для ознайомлення кандидатів із Вараським ліцеєм №3 Вараської міської територіальної громади Рівненської області, його трудовим колективом та представниками батьківського самоврядування

ВИРІШИЛИ:

Делегувати членів конкурсної комісії Мохнара Д.М., Корень О.М., Гончар Н.О. для ознайомлення кандидатів із закладом освіти, його трудовим

колективом та представниками батьківського самоврядування 13.07.2021 року о 11.00 год.

Голосували: "ЗА" - 8 "УТРИМАЛИСЬ" - 0 "ПРОТИ" – 0

3. Визначення дати проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду директора закладу загальної середньої освіти

СЛУХАЛИ:

Волинця М.С. - голову конкурсної комісії, який наголосив, що календарним планом визначено орієнтовні дати проведення конкурсу для кожного закладу окремо з 15.07 по 23.07 2021 року, загальна тривалість конкурсу не може перевищувати 2-х місяців з дня його оголошення. Однак, так як не багато виявилось учасників, можна провести у один чи два дні і повідомити кандидатів про місце, час та складові його проведення не пізніше, ніж за три робочих дні до його проведення. Проінформував, що конкурс складається із тестування (перевірка знань Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»), вирішення ситуаційного завдання та проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також наголосив, що загальний час для проведення тестування та вирішення ситуаційного завдання повинен становити не більше двох годин: тестування - 1 година, ситуаційне завдання - 40хв., презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти - 15хв.

Після обговорення даного питання

ВИРІШИЛИ:

Визначити днем проведення конкурсу – 15.07.2021 року о 09.00 год.

Голосували: "ЗА" - 8 "УТРИМАЛИСЬ" - 0 "ПРОТИ" - 0

4. Про визначення тестових питань, ситуаційних завдань для кандидатів, які допущені до участі в конкурсному відборі на заміщення вакантної посади керівника закладу загальної середньої освіти згідно рішення Вараської міської ради від 28.05.2021 року №407 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти».

СЛУХАЛИ:

Волинця М.С.- голову конкурсної комісії, який повідомив членам конкурсної комісії, що тестування перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої освіти, зокрема Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» проводиться письмово. Перелік тестових питань для перевірки знання законодавства у сфері загальної освіти

сформовано із Примірного переліку питань для перевірки законодавства у сфері загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 19.05.2020 №654. А також наголосив, згідно затвердженого Положення сформований перелік тестових питань для перевірки знання законодавства у сфері загальної середньої освіти та варіанти відповідей, розроблено три варіанти тестових завдань, перелік ситуаційних завдань затверджуються головою конкурсної комісії, а вибір варіантів тестових питань здійснюється конкурсною комісією шляхом жеребкування із даних варіантів. Зазначив, що тестування включає 40 тестових питань із 3 варіантів відповідей, одна з яких є правильною. Наголосив, що після складання тестування кандидат проходить перевірку професійних компетентностей шляхом розв'язання ситуаційного завдання-письмово, критерії оцінювання визначені Положенням, із запропонованих ситуацій обирається одна для всіх конкурсантів, а публічна та відкрита презентація перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти здійснюється лише після тестування та вирішення ситуаційного завдання і триває до 15 хвилин.

Члени конкурсної комісії взяли участь в обговоренні.

ВИРІШИЛИ:

Управлінню освіти виконавчого комітету Вараської міської ради підготувати для проведення конкурсу три варіанти тестових завдань по 40 питань.

Про дату та час проведення тестування, вирішення ситуаційного завдання та проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти повідомити кандидатів не пізніше, ніж за три робочих дні до його проведення.

Для остаточного вирішення питань щодо проведення тестування кандидатів та перевірки знань на знання законодавства провести засідання 15.07.2021 року о 08.30 год.

Голосували: "ЗА" - 8 "УТРИМАЛИСЬ" - 0 "ПРОТИ" – 0

5.Різне:

Управлінню освіти виконавчого комітету Вараської міської ради підготувати лист-запрошення Сидоруку С.М., начальнику ДСЯО Рівненської області, члену конкурсної комісії.

Голова комісії



Михайло ВОЛИНЕЦЬ

Секретар комісії



Лілія ПАВЛУСЬ